

ફેબ્રુઆરીના મધ્યથી અંત સુધી લગ્નોની ઝાકમઝોળ

રાયસણમાંથી સ્વાઈન ફ્લુ પોઝીટીવનો દર્દી મળ્યો

દર્દી ખાનગી હોસ્પિટલમાં સારવાર હેઠળ જિલ્લામાં સ્વાઈન ફ્લુના ૮ કેસ નોંધાયા... ગાંધીનગર, તા. ૧૦ ગાંધીનગર શહેર નજીક આવેલ રાયસણ ગામમાંથી સ્વાઈન ફ્લુ પોઝીટીવનો એક દર્દી મળી આવતાં આરોગ્યતંત્ર હરકતમાં આવી ગયું છે.

બ્રિજથી ચિલોડા સર્કલ વચ્ચેના રૂટમાં સ્ટ્રીટ લાઈટના અભાવે હાલાકી

વી.વી.આઈ.પી. મહાનુભાવોની અવરજવર છતા લાઈટના પોલ્સ ફીટ કરાયા નથી : સલામતીના દ્રષ્ટીકોણને ધ્યાને લઈ નવા પોલ્સ મુકવા વિચારણા

સે-૩૦ થી ચિલોડા સર્કલને જોડતા માર્ગ પર મોટાભાગના વિસ્તારમાં અંધારપટ્ટ છવાયેલો જોવા મળે છે. ચિલોડા બ્રિજ સુધી સ્ટ્રીટ લાઈટના પોલ્સ જાળવણી રહ્યા છે. પરંતુ તેની આગળના વિસ્તારમાં લાઈટની સુવિધાના અભાવે રાત્રિના સમયે અંધકાર જોવા મળે છે.

મહાનુભાવોની પછા વિશેષ અવરજવર રહે છે. જ્યારે ચિલોડા તેમજ હિંમતનગર દહેગામ સહીતના વિસ્તારોમાં જવા માટે પણ આ માર્ગ વિસ્તારમાં સ્ટ્રીટ લાઈટના અભાવે અંધારપટ્ટ છવાયેલો જોવા મળે છે. ત્યારે આ રૂટમાં મુખ્યમંત્રી અને રાજ્યપાલ સહીતના વીવીઆઈ પી પાથરવામાં આવે તેવી પ્રબળ માંગ ઉઠવા પામી છે.



પૂણે ખાંચરેથી... વિધાનસભા સંકુલની પાઈપલાઈનમાં લીકેજ થતાં આજે પાણી ડહોળુ આવવા પામ્યુ હતુ. જો કે સાંજ સુધીમાં લિકેજ દુરસ્ત કરી દેવાયું હતું.

આગામી બજેટમાં અનુસૂચિત જાતિ-પેટા યોજનાની જોગવાઈ બાબતે નાણામંત્રી સમક્ષ રજૂઆત

ગાંધીનગર, તા. ૧૦ અનુસૂચિત જાતિની વ્યક્તિ અને કુટુંબલક્ષી સીધી વિવિધ યોજના છૂટી પંચવર્ષીય યોજનાથી નવમી પંચવર્ષીય યોજના દરમિયાન વાર્ષિક વિકાસ કાર્યક્રમની કુલ જોગવાઈના સ્પેશ્યલ કોમ્પોનન્ટ પ્લાન માટે પ્લાનિંગ કમિશને નક્કી કરેલ વસ્તીના ધોરણે ૭૮ ટકાની ફાળવણી કરવામાં આવી હતી જે અવગણીને સરેરાશ ૩.૨૪ ટકા જેટલી જ ફાળવણી કરવામાં આવી છે.

સ્પેશ્યલ કોમ્પો નં. ૧ પ્લાન માટે પ્લાનિંગ કમિશને વસ્તીના ધોરણે ૭૮ ટકા લાભ અનુસૂચિત જાતિના વ્યક્તિ-કુટુંબને આપવા ફાળવણી કરી હતી. જે યોજના મહદઅંશે અનુસૂચિત જાતિની વ્યક્તિ/કુટુંબલક્ષી સીધી રીતે લાભદાયી યોજનાઓ હતી.

ડેમોક્રેટિક પીપલ્સ એસોસિએશન ગુજરાતના હોદ્દેદારોએ મંત્રી સૌરભભાઈ પટેલ અને રમણલાલ વોરાને મળી રજૂઆત કરી હતી

રાજ્યના નાણા મંત્રી સૌરભ પટેલ અને મંત્રી રમણલાલ વોરાને મળી પોતાનું આવનદપત્ર આપ્યું હતું. આવનદપત્રમાં જણાવ્યું હતું કે છૂટી પંચવર્ષીય યોજનાથી નવમી પંચવર્ષીય યોજના દરમિયાન વાર્ષિક વિકાસ કાર્યક્રમની કુલ જોગવાઈના

૨૦૧૫-૧૬ દરમિયાન આ ફાળવણીમાં ૨ ટકાનો વધારો થયો છે. પરંતુ આ માત્ર ફાળવણી વધારવા ખાતર જ યોજનાઓની સીધી રીતે નહી પણ આડકતરી રીતે અનુસૂચિત જાતિને નહિવત લાભ મળે છે.

શહેરમાં અનુભવાતી બેવડી ઋતુ ડૉ. બાબાસાહેબ આંબેડકર નામાભિધાન માટે માંગ

ગાંધીનગર, તા. ૧૦ ગાંધીનગર શહેરમાં આવેલ કોઈપણ શાળા કે મુખ્ય રાજમાર્ગ સાથે ભારતના બંધારણના ધડવૈયા ડૉ. બાબાસાહેબ આંબેડકરના નામનું નામાભિધાન કરવા ડૉ. બાબાસાહેબ આંબેડકર જન્મ જયંતિ મહોત્સવ સમિતિ દ્વારા અવારનવાર માંગ કરવામાં આવી છે.

બેલ મહાકુંભમાં વિજેતા ટેબલ ટેનિસ ટીમ ૧૩મીએ ગાંધીધામ ભાગ લેવા જશે. જ્યારે સ્ટેડીયમ મહિનનગર (અમદાવાદ) ખાતે યોજાશે.



શહેરમાં રોજ બ રોજ ટ્રાફિક સમસ્યા શિરદર્દ સમાન છે. ગઈકાલે સવારે ૧૦ના સુમારે એક એસ.ટી. બસ છોટાહાથી સાથે ટકરાઈ હતી. કોઈને ઈજાઓ થઈ ન હતી. પરંતુ થોડા સમય માટે ટોળા એકત્ર થઈ ગયા હતા.

ગાંધીનગરમાં આયુર્વેદિક ઉકાળાનું વિતરણ

જિલ્લામાં અનુભવાતી બેવડી ઋતુના કારણે હાલમાં જોવા મળતા વાઈરલ રોગો સામે રોગ પ્રતિકારક શક્તિ વધારવા માટે ઉપયોગી આયુર્વેદ ઔષધિય ઉકાળાનું સેવન લાભદાયી નીવડે છે. નગરજનોએ રોગ પ્રતિકારક શક્તિની વૃદ્ધિ અને વાઈરલ બેક્ટેરીયલ ઈન્ફેક્શન સામે રક્ષણ મેળવવા માટે જિલ્લામાં આવેલ ૧૭ સરકારી આયુર્વેદ દવાખાનાની મુલાકાત લઈને વેદક્રિય સલાહ અનુસાર આપની પ્રકૃતિ જાણી આ ઋતુમાં આપને કેવો આહાર તથા વિહાર માફક આવે તે જાણી તથા હાલની પરિસ્થિતિ અનુસાર રોગ પ્રતિકારક શક્તિની વૃદ્ધિ તથા થયેલ રોગની વિના મુલ્યે સારવાર આપશે જેમાં સરકારી આયુર્વેદ દવાખાનું પોર, તા. ગાંધીનગર, સરકારી આયુર્વેદ દવાખાનું જમીયાતપુરા, તા. ગાંધીનગર, સરકારી આયુર્વેદ દવાખાનું, સેક્ટર-૭, સરકારી આયુર્વેદ દવાખાનું. ૨૮, સરકારી આયુર્વેદ દવાખાનું, અમીયાપુર, તા. ગાંધીનગર, સરકારી આયુર્વેદ દવાખાનું, ટીટોડા, તા. ગાંધીનગર, સીવીલ આયુર્વેદ ઓ.પી.ડી. ગાંધીનગર, જિલ્લા પંચાયત આયુર્વેદ દવાખાનું કુડાસણ, તા. ગાંધીનગર, જિલ્લા પંચાયત આયુર્વેદ દવાખાનું સરઢવ, તા. ગાંધીનગર, જિલ્લા પંચાયત આયુર્વેદ દવાખાનું દોલા. વાસણ, તા. ગાંધીનગર (મંગળ, શુક), જિલ્લા પંચાયત આયુર્વેદ દવાખાનું મગોડી, તા. ગાંધીનગર, સરકારી આયુર્વેદ દવાખાનું, રિદ્રોલ, તા. માણસા, સરકારી આયુર્વેદ દવાખાનું, પરબતપુરા, તા. માણસા, જિલ્લા પંચાયત આયુર્વેદ દવાખાનું, ઈસંડ, તા. કલોલ, સરકારી આયુર્વેદ દવાખાનું, કલોલ, સરકારી આયુર્વેદ દવાખાનું, ખાનપુર, તા. દહેગામ, સરકારી આયુર્વેદ દવાખાનું, પીપળજ, તા. દહેગામનો સમાવેશ થાય છે.

દિલ્હીના કોઈ એટીએમમાંથી રૂપિયા ઉપડ્યા હોવાનું ખુલ્લું : ડુબ્લીકેટ એટીએમ બનાવી પાસવર્ડ હેક કરીને રૂપિયા ઉપાડતી ગેંગ સક્રિય થઈ હોવાની આશંકા

ગાંધીનગર, તા. ૧૦ શહેરના સેક્ટર-૨૦ ખાતે એસઆરપી જવાના બેંક ખાતામાંથી રૂ. ૨.૩૮ લાખ રૂપિયાની ઉઠાતરી થઈ ગઈ હોવાની ફરીયાદ છે. ૨૧ પોલીસ સ્ટેશનમાં નોંધાવા પામી છે. ખાતામાંથી દિલ્હીના એટીએમ ખાતેથી રૂપિયા ઉપડ્યા હોવાનું ખુલ્લું છે. ત્યારે દિલ્હી બાજુ ગયા જ નથી તેવા એસઆરપી જવાના એટીએમનું ડુબ્લીકેટ એટીએમ બનાવી પાસવર્ડ હેક કરીને કોઈ સર્કિય ગેંગે ગુનો આચર્યો હોવાની શક્યતા પોલીસે વ્યક્ત કરી ઝીણવટભરી તપાસ શરૂ કરી છે.

ફેબ્રુઆરીના મધ્યથી અંત સુધી લગ્નોની ઝાકમઝોળ

ગાંધીનગર, તા. ૧૦ ગાંધીનગરમાં આગામી દિવસોમાં ફરી એકવાર લગ્નોની શરણાઈઓ ગુંજતી સંભળાશે અને રાસ-ગરબાના ઢોલ ઢબુકતા સંભળાશે. શહેરના તમામ પાર્ટી પ્લોટ, લગ્નવાડીઓ, રંગમંચ અને હોટલના બેન્કવેટ હોલનું એડવાન્સ બુકિંગ : વસંત પંચમીના વણજોયા મુહૂર્તથી માર્ચ સુધી શરણાઈ-ઢોલ ગુંજશે

અને સ્નેહીજનો માટે જીવનભર યાદગાર સંભારણુ બની રહે તે રીતનું આયોજન કરવામાં આવે છે. લગ્નના આયોજન માટે મુહૂર્ત સૌથી અગત્યનું પરિબળ છે. આ કારણે જ્યારે પણ મુહૂર્ત હોય ત્યારે અસંખ્ય લગ્ન સમારંભોના આયોજનો એક સાથે જોવા મળે છે. ફેબ્રુઆરી માસમાં વસંત પંચમી આવે છે. અને લગ્ન માટે વસંત પંચમીનું મુહૂર્ત એ વણજોયા મુહૂર્ત તરીકે ઓળખાય છે. આ દિવસ લગ્ન માટે શ્રેષ્ઠ મુહૂર્ત ગણાય છે. માટે દર વર્ષે વસંતપંચમી અને તેની આસપાસના દિવસોમાં અઢળક લગ્નો થતા જોવા મળે છે. આ વર્ષે પણ તા. ૧૬મી ફેબ્રુઆરીથી લગ્નોના મુહૂર્તો

દાંતના કાળા-પીળા ડાઘા અને જકડાયેલા જડબાનો જડબાતોડ જવાબ જયશ્રી ફાર્માનું ઉત્કૃષ્ટ ઉત્પાદન દંતાવલી ગમ મસાજ પાવડર

